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Sv. Mise kroz tjedan: 

Ponedjeljak 25. 08.   8:00 Po nakani za zdravlje N. Toich 1 (K. Mirić)  

Utorak 26. 08.   6:15 Po nakani 1 (V. Maslov) 

Srijeda 27. 08.   8:00              Po nakani za zdravlje 1 (M. K.) 

Četvrtak 28. 08.   6:15                   Po nakani (S. Džijan) 

Petak 29. 08.   7:45  Po nakani (M. Jadrijević) 

Subota 30. 08.   7:00 

            18:00 

 

Po nakani za zdravlje N. Toich 2 (K. Mirić) 

Nedjelja 31. 08.  7:00 

           10:30 

Po nakani  

Za narod 

 

Većina djece su sada na školskim praznicima pa ćemo s vjeronaukom nastaviti prve 

nedjelje u rujnu, tj. 07.09. Ali potičem roditelje koji su ostali u gradu na dovođenje svoje djece na 

nedjeljnu sv. misu 

Uskoro ćemo započeti s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rodjeni 

2000.g.  i starije da se jave kako bismo organizirali vrijeme vjeronauka.  

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i 

blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu 

Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barać.  

     

21. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 24. 08. 2014. 
 

Pripjevni psalam: GOSPODINE, VJEČNA JE LJUBAV TVOJA:  

                              DJELO RUKU SVOJIH NE ZAPUSTI!    
  
TI SI... 
Isus upita svoje učenike: A vi, što kažete tko sam ja?  

Ti si naš Bog, Prisutni, što nas u Očevoj sili, za koju nema riječi ni mjere, zahvaćaš i želiš 

pod svaku cijenu steći. Po tebi on u nama, tvojoj najmanjoj braći, otkriva zrnca vjere. 

Ti si naš put, Budućnost koja nas već prima i vlada našim «sada». 

Ti si nam Luč. I Ključ. Ti si, Gospodine, naš Mir, koji u nama teče, iako nas još uvijek 

salijeće (ili se u nama rađa) mržnja, nasilje, svađa. 

Ti si more Božjeg Otajstva, koje istražuje već sada naša vjera, ljubav i nada. 
 

VAŽNA OBAVIJEST 
Pažnja! Građani koji su se obvezali na mirotvornost, u narodu još zvani kršćani, 

umoljavaju se da se odmah prihvate posla u ovome svijetu. Hvala! Umoljavaju se vjernici 

da žive svoju vjeru! Hvala! 

Pažnja! Umoljavaju se nosioci kršćanske nade da se od vremena do vremena barem malo 

nasmiješe. Hvala! 

Pažnja! Tko vjeruje neka donosi mir na ovaj svijet, unosi smisao u besmislenost, 

nesigurnima daje podršku, obeshrabrene ohrabruje! Hvala! 
 

POZIV KRŠĆANA 
Put kršćanske savršenosti počinje osobnim pozivom koji svakom pojedinom kršćaninu 

upućuje Krist Gospodin, po Duhu Svetom. Taj njegov poziv je zov, „zvanje“. Svaki 

kršćanin, na ovaj ili onaj način, prima to zvanje od Krista – poziv da ga slijedimo. Katkad 

mislimo da je to zvanje povlastica svećenika i redovnika. Oni se posvećuju potrazi za 

kršćanskom savršenosti pomoću nekih točno određenih sredstava. Ipak, svaki je kršćanin 

pozvan slijediti i nasljedovati Krista onoliko savršeno koliko to životne okolnosti 

dopuštaju – tako će postati svet. 
 

CRKVA – ZAJEDNICA VJERNIKA 
Zajednica vjernika, Crkva, jest kuća sagrađena na stijeni (usp. Mt 7,24). Petar je nazvan 

Stijenom ne zbog svoje snažne osobnosti ili hrabrosti, nego zbog vjere koju je ispovijedio 

u ime zajednice apostola. Crkva, naime, ne počiva na ljudskoj snazi jer ljudska je snaga 

krhka, a hrabrost nestalna, kao i kod Petra. Crkva, naprotiv, živi od snage odozgo, od 

vjere koja nije plod osobne sposobnosti nego dar od „Oca koji je na nebesima“.  
 

Evanđelje ne zahtijeva od kršćana jedno poslijepodne na sedmicu, nego cjelokupan 

život. 
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Krist nam je rekao jednog dana: „Računam na tebe!“; nije nam rekao da pri tom misli 

na nekoliko sati ili dana, nego zauvijek, za sve satove i dane našega života. 
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